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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA iDO 2º PERíOI;)O LEGIS~TIVO, DA
DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REA11ZADA NODIA i01 DE DEZEMBRO DE

2021. I' .

Ao 12 (primeiro) dia do mês de d.ez~rnbro do ano de dois mil e vintee um
(2021), foi realizada a 8ª S'ES~ÃO ORDINÁRIA DO 2º PERíODO
LEGISLATIVODE 2021. Os trabalh~s foram iniciados às 15:00hs, sob a
Presidência da Vereadora ROBERTA!RAYANNENUNES LEITE.A PresidenteI .
comunicou que a Sessão Ordinária está sendo transmitida através da

!

Rádio Educadora Patuense, Faceb~ok e Site da Câmara Municipal. A
Presidente convidou a vereadora Prlscllla Jales Dantas para tomar assento

I

a Mesa e assumir os trabalhos -como primeira secretária. A Presidente
solicitou da Primeira Secretária, ~ereadora Priscilla Jales Dantas que

!
efetuasse a chamada dos Senhores Vereadores para verificação de
Quórum, onde foi constatada a bresença de: IVANILSON ALVES DA
COSTA,JOSÉMARCONDES PEREI'RA!DA COSTA,PRISCILLAJAtES DANTAS,,
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ROBERTARAYANNE NUNES LEITEe!VALDEMAR BRUNO LIMA DANTAS, e
ausência dos vereadores LUCÉLlARjBEIRODANTAS; RESENILDOERNESTO

I
! .

DA SILVA, RODOLFO HENRIQUE GQDEIRO MAIA e SUETONEOOLIVEIRA
MOURA. Foi constatado quórum suficiente para a abertura da Sessão.Ato
seguinte a Senhora Presidente comunicou sobre a dispensa da leitura da
Ata da Sessão anterior. Em seguida colocou a Ata em discussão. Sem
discussão. Ata em votação. Ata aprovada por unanimidade' de votos. A
Senhora Presidente solicitou a Primeira Secretária que procedesse com a
leitura das matérias em pauta na arpem do Dia, que constou do seguinte:
REQUERIMENTO Nº 110/2021 - ~e autoria do' vereador' SUETONEO
OLIVEIRA MOURA. REQUERIMENtO Nº 109/2021 - de autoria do
vereador IVANILSON ALVES DA CO~TA. REQUERIMENTO Nº 111/2021 -

, i .
de autoria do vereador JOSE MARCONDES PEREIRA DA COSTA.
REQUERIMENTO Nº 112/2021 .l de autoria do vereador JOSÉ
MARCONDES PEREIRA DA COSTA.:REQUERIMENTO Nº 113/2'021 - de
autoria do vereador JOSÉMARCONDESPEREIRADA COSTA.Ato seguinte,
a senhora Presidente deu início a! Ordem do Dia: REQUERIMENTO Nº
110/2021 - de autoria do vereador SUETONEO OLIVEIRA MOURA. Que
requer desta mesa Diretora desta c6sa Legislativa uma licença de 90 dias
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para interesse particular. A Presfdente falou sobre o requerimento
apresentado pelo vereador Suetoneo Oliveira Moura e solicitou parecer

\ : I !

verbal da Comissão de Legislaçãd, i Justiça e Redação Final. PARECER
VERBAL DA COMISSÃO DE LEGIS~AÇÃO,JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL.
RELATOR: VALDEMAR BRUNO LI~A DANTAS, saudou os vereadores

. • ,I \ •

presentes, saudou os que escutam ,através da FM Educadora Patuense e
os que acompanham através das redes sociais. Disse que de acordo com a
constitucionalidade do pedido o PA~ECERÉ FAVORÁVEL ao requerimento
apresentado pelo vereador Suetoneo Oliveira Moura. Requerimento em

!

discussão. Com a palavra o vereador VALDEMAR BRUNO. Desejou sorte
ao vereador Suetoneo no período da licença e que os objetivos do mesmo
se realize e desejou boas-vindas 'ao lnobre vereador Janduir ,M'oura. Falou
sobre o esforço de Janduir durante! o período da campanha' eleitoral. Se

i

colocou à disposição do nobre vereador e desejou <! sucesso e
discernimento no mandatá que sérá exercido no período: 'de 90. dias.

!

Requerimento em votação. Requerimento aprovado por unanimidade de
votos. A Primeira Secretária fez a: leitura do Edital de Convocação. Em
seguida, a Presidente convidou :0 Suplente 'de vereador JANDUIR

EVERTON DE MOURA para tomar posse no cago de vereador, em razão do
i

afastamento pelo prazo de 90 dias do vereador Suetoneo Oliveira Moura.
A Primeira Secretária fera leitura: do Termo de 'Posise, em seguida o
vereador empossado Janduir Ev~rton de Moura' fez 'o' Juramento.
REQUERIMENTO' Nº 109/2021 - ide autoria do vereador" IVANILSON

i

ALVES DA COSTA. Que requer do Poder Executivo Municipal, que através
da Secretaria Municipal de Administração e Finanças; faça a aquisição de
um Micro-ônibus para transporte! diário dos estudantes que cursam
Ensino Superior na cidade' de Mbssbró/RN. Requerimento em discussão.
Com' a palavra o vereador propositor IVANILSON COSTA.' Saudou os
colegas vereadores, os ouvintes da FM, saudou os que acompariham
através das redes sociais, e em norhe de Jean do Mercadinho saudou os

!

presentes na Galeria. Parabenizou Janduír Moura 'pela posse 'no cargo de
vereador. Falou sobre a importância do Micro-ônibus para os estudantes -+'r"il

que se deslocam para a cidade 'de !Mossoró. Falou sobre conversas que
teve com os alunos que fazem o percurso até' Mossoró e destacou as
dificuldades financeira dos mesÍ1lo~. Solicitou dos nobres vereadores a

I;.
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aprovação do requerimento, Com a .palavra o ver~ador :JOSÉ
MARCONDES. Saudou os colega$; vereadores. Deu' boas-vindas ao

: .; ! ". : '
vereador Janduir e parabenizou-o pela posse n? cargo q~e deverá exercer
pelo período de 90 dias. Saudou os iouvintes da FM, os que acompanham
através das redes sociais e em I nome de Mazinho de Luca, saudou os. . I· .
presentes na Galeria. Somou ao requerimento. Falou sobre a importância
do requerimento. Falou sobre a :ed~cação e a transformação do cidadão,
Solicitou que o Município atenda o requerimento e disponibilize o
transporte para o próximo ano para que os estudantes possam usufruir

!

dos benefícios. Voto favorável ao requerimento. A Presidente deu boas
vindas ao vereador Janduir Moura. ~arabenizou o vereador Vanilsori pelo
requerimento apresentado> Disse q6e na legislatura passadaapresentou
jun~t:amente com o ex-vereador T~iagO, requerirnénté idêntico. 'Falou

. I . I

sobre a importância do requerimento. Disse que é muito válido investir
em educação. Requerimento em ~otação. Requerimento aprovado por
unanimidade de votos. REQUERIMjENTO Nº 111/2021 - de. autoria do
vereador JOSÉ: MARCONIOES PE~EI~A' DA COSTA. Que requer do Poder
Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal' de
Administração e Finanças Públtcas, !que nos envie a Prestação de Contas
da 'Merenda Escolar dos anos; de 2020' e 2021.' Requerimento em
discussão. Com a palavra o vereador propositor JOSÉ M~RCONDES. Disse
que o intuito do requerimento ~. mostrar' à sociedade' Patuense a
transparência com os recursos'publkos. Ressaltou que o ano de 2020 foi

1 •

um ano de pandérnia, um ano d!ifíCil, mesmo asslrn, os recursos da
merenda escolar não deixaram de vir para os municípios. Falou sobre a
entrega da cesta básica aos pais 'dos alunos da' rede pública municipal no
ano de 2020 e 2021. Falou sobre b 'início do 'ano letivo de 2021. Falou
sobre a importância da prestação de contas. Falou sobre o Conselho de
Alimentação Escolar. Fez apelo par~ que a documentação chegue a casa ~
para an~lIse da prestação de con~asie consequentemente prestar contas à , ,
populaçao dos recursos da merenda escolar. Falou sobre o Portal da
transparência do Município. I Sdlicitou I a . aprovação da matéria.
Requerimento em votação. Reqiierlrnento aprovado por unanimidade de
votos. '.REQUERIMENTO Nº 112/2<)21 - de autoria (do vereador: JOSÉ
MARCONDES PEREIRA DA COST~. Que :requer; do Poder Executivo

!

I !
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Municipal, que através da Secre~aria Municipal de Administração e

Finanças Públicas e Secretaria Munbpal de Saúde, nos informe se estão
: ,I i "

sendo pagos os proventos de! incéntivos aos Agentes de Saúde do
, ,I, ,

Município de Patu/RN. Requerimehto em i discussão, Com a palavra o

vereador propositor JOSÉ MARC<ONbES. Falou sobre o PMAQ.IFalou sobre

as pendências do incentivo' refe~ente aos anos de 2020 e 2021.

Requerimento em votação. Requerih,ento aprovado por unanimidade de

voto. REQUERIMENTO Nº 113/2021 - de autoria do vereador i JOSÉ
; i

MARCONDES PEREIRA DA COSTA. Que requer do Poder Executivo

Municipal, que através da Secretaria Municipal' de Administração e

Finanças Públicas e Secretaria Municipal de Saúde, nos informe se 'estão

sendo pagos os proventos do Pre~ine Brasll aos Agentes dé Saúde do

Múnicipio de Patu/RN.' Requerimehto em, discussão, Com a palavra o

vereador propositor JOSÉ' MARCO~DES. Disse que 6 Programa Previne

Brasil fala dos Agentes dei Saúde e Ide todo o :PSF. Falou sobre incentivo
I •

produção. Disse que o requerlrnento foi indagação dos-Agentes de Saúde.
,I i ", " ,

Disse' que os recursos estão vindo, $Ó Mão estão sendo repassados para a

categoría. Falou sobre os Agentes dei Saúde e de sua contribuição com a

saúde pública. Falou sobre equipamentos: e material de trabalho dos
I

agentes de saúde. Solicitou a aprovação do requerimento. Requerimento

em votação. Requerimento aprovado por unanimidade de votos.

Encerrada a ordem do dia. Palavra ~8cultada pela ordem. Com a palavra o

vereador JANDUIR EVERTON DE IM~URA. Agradeceu a Deus, agradeceu a

sua'famllia. aos amigos, aoselettbres pelos 467:votos.Disseique está para

somar junto aos colegas vereadores e lutar 'lado' a' lado pelo bem da
, I ;

população patuense.' Com a palbvra a' vereadora PRISCILLA JALES
. ,! . .

DANTAS. Parabenizou o vereador Janduir Moura e falou de sua felicidade

pela assunção do mesmo no cajrg~ de vereador.' Disse' qua'nesse 'curto
pertodó que i possam andar ladd a! lado em busca de melhorias para a

comunidade Patuense. A Presidente ROBERTA RAVANNE NUNES :LEITE
Agradeceu aos vereadores presentes. Agradeceu aos ouvintes da Rádio

Educadora, e aos que acompanharam através das redes sociais.' Não

havendo mais nada a tratar, a Pr;esi~ente encerrou a Sessão em Nome de

Deus e da Lei Orgânica do Munlcí~io de Patu, e, corivldou todos para a

próxima sessão que acontecerá idiJ 08 de 'dezembro :de 2'021, às i15hs.i '
!
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PRISCIU.A JALES DANTAS,
Secretária nomead o, lavrado a presente Ata, que após lida e,
em tudo estando conforme, ~e~á bprovada e assinada pelos senhores
vereadores presentes à Sessão. P~T~~RN, em 1º de dezembrode 2021.

IVAN~LVES DA COSTA • i, · , .: · •

JA.NDUIR EVERTON DE MOURA~.·: ;
. :!

JO ~ ReONDES PEREIRA DA ebsiA
i
i
ILUCÉLIA RIBEIRODANTAS

PRlsCILLAJALEs DANTAS~, !

RESENILDO ERNESTO DA SILVA
i

ROBERTA RAVANNE NUNES LEITE ~

RODOlFO HENRIQUE GODEIRO MAIÀ
" I

j
1

VALDEMAR BRUNO LIMA DANTAS

!
1
I
! :


